
3-2-1أساسي7: الأقسامالفرض التأّلیفي الأوّلالمدرسة الإعدادیةّ طینة
ساعة واحدة: مدةّ الإنجاز ریـــاضیـّــــات: المادةّ 2014–12–10: الأربعاء

..................................................................................................................           :  الاسم واللقــــب  

20......  ............................:الرقـــــــــــم...........................أساسي 7: القسم
:التمریـــن الأوّل

I( ضع عــلاة أمام كل إجابة صحیحــة:
2العدد  -أ 27 3 21041058:  یساوي
155الكتابة - ب 13 11 12   على  155تمثل قسمة إقلیدیة للعدد ھي:

131112
Cدائر-ج و 75cmوشعاعھا Oمركزھا )( xy مستقیم مماس للداّئرةC .منھاAفي نقطة )(

7518090:یساويOAxفإن قیس الزاویة 

5و393:یقبل القسمة على 15747العدد  -د
II( ِخطأ" أو " صواب: "أجب بـ:"xy

.......................................متقابلتان بالرّأسyOvو xOu-أ

O..............................................متجاورتانxOzو  xOu-ب 69


u70..................................................كل زاویتین قائمتین متكاملتان-ج


v

:التمریـــن الــثـــّـاني
I( 2عوض النقطتین بالرقمین المناسبین لیكون العدد .1 .

z)                               إعط جمیع الحلول الممكنة ( 9و 2على قابلا القسمة 

......................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

II( أكتب في صیغة قوّة لعدد صحیح طبیعي.
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III( نعتبر العبارةA  التالیة    :   5 1 3 2 5A x x    
......................................................................................................................................................Aانشر واختصر العبارة )1

.........................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................ ...................................................................................

.............................................................................................................................. .........................................................................................

..............................................................................................................................إلى جذاء عوامل Aفكك العبارة )2 .............

.................................................................................................... ..............................................................................................................

.............................................................................................................................. .................................................................................

2x:  إذا علمت أن Aاحسب )3   ...................................................................................................................... ............

.............................................................................................................................. ..................................................................................................................... ..

و  Aمثلث قائم الزاویة في ABCنعتبر الشكل التالي حیث :التمریـــن الـــثـــّـــالث 26ABC .
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...............................................................................................................................................................................:معللا جوابك ACBاحسب )1

.............................................................................................................................. ............................................................................................................................

................................................................................................................................... .....................................................................................................................

ابن )2 Cx منصف الزاویةACB  . Cx یقطع AB  فيI.
:  أكمل بمایناسب -أ

.ھما زاویتان متتامّتان...........................................     و  .....................................     

.ھما زاویتان متقابلتان بالرأس...........................................     و  .....................................     
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.............................................................................................................................:معللا  جوابك BICاحسب  -ب ..............................

.................................................................................................... .............................................................................................................................
.............................................................................................................................. ...............................................................................................

.............................................................................................................................:AIxاستنتج  -ج ...............................................................

............................................................................................................................. ....................................................................................................................
C)ارسم الداّئرة )3 .CAو شعاعھا Cالتي مركزھا (

C)ما ھي الوضعیة النسبیة للدائرة -أ والمستقیم ( AB؟ علل جوابك.

............................................................................................................................. ..............................................................................................................

................................................................................................................................................. ..................................................................................................

............................................................................................................................................................. .....................................................................................

C)ما ھي الوضعیة النسبیة للدائرة -ب قیموالمست( BC؟ علل جوابك.
.............................................................................................................................. ............................................................................................................................. ...

............................................................................................................................... .............................................................................................................................

قیم المست)4 AC یقطع  الدائرة(C .Dفي نقطة ثانیة (

C)المماس للداّئرة  ابن المستقیم -أ .Dفي النقطة (

نــــــیــسبیةّ للمستقیمنما ھي الوضعیةّ ال-ب AB و ؟ علل جوابك.

.............................................................................................................................. ................................................................................................................

............................................................................................................................................... ..................................................................................................

............................................................................................................................................................. ...................................................................................

وسامي الزواريدلندة المطیبع: الأستاذة
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